韩英波基本情况及简要事迹

韩英波，男，中共党员，博士研究生，副教授，硕士生导师。2002年7月毕业曲阜师范大学数学系，同年9月到复旦大学数学学院攻读研究生，硕博连读，并于2007年7月获得理学博士学位，2007年7月-2009年12月在东南大学数学系工作，2009年12月调入信阳师范学院数学与统计学院从事教学和科研工作。2016年12月-2018年1月在美国俄克拉荷大学数学系访问。主要从事微分几何教学和科研工作。兼任美国数学会《数学评论》评论员。

作为一名共产党员，该同志思想积极，要求进步，热爱祖国，忠诚于党的教育事业，认真贯彻党的各项方针路线。作为一名教师，该同志爱岗敬业，恪守教师职业道德，全身心投入教育教学工作。为人师表，热爱学生，为学生着想，对学生负责，赢得同事和学生的一致好评。该同志2018年5月当选为信阳师范学院第四届党代会党代表，2015年5月获得信阳师范学院十佳教师称号，2013年7月获得信阳师范学院十佳青年教师称号；2011年、2013年、2015年连续三次获得信阳师范学院优秀教师称号；2013年8月获得河南省教育系统技能竞赛一等奖，并获河南省教学标兵称号；2013年6月获得信阳师范学院教师教学大奖赛二等奖；在年终考核和年教学质量考评中多次获得优秀等次。

在教学上，该同志近年来主讲本科生课程“微分几何”、“拓扑学”、“代数拓扑”“数学分析”；硕士研究生“代数拓扑”、“微分流形”、“黎曼几何”、“子流形几何”；指导基础数学专业硕士研究生4名，其中2名考取博士研究生，分别是南京理工大学博士生李静，中山大学博士生蒋凯歌，2名获得河南省优秀毕业研究生称号。为本科生开设的“拓扑学”采用原版英文教材进行双语教学，教学效果优秀，并获得学校督导专家的一致好评。“拓扑学”于2013年获批为河南省双语教学示范课程。该同志认真把握教与学的关系，尊重教学规律，勇于探索新的教学规律，并及时归纳总结。遵循科学研究服务于教学的原则，注重科研和教学并重。另外，该同志认真编写教案，通过参阅多种版本的参考资料，丰富自己的教案内容，把问题阐述的更清楚，使学生更好理解。在课堂上注意讲课艺术，声情并茂，富有热情。该同志积极参加指导学生的毕业论文和学年论文写作，指导学生参加大学创新项目，并指导学生发表学术论文4篇，使学生获得初步的科研经验，为今后的职业生涯发展奠定了一个良好的基础。

在科研上，该同志锐意进取，开拓创新，在科学研究上取得丰硕成果。主持完成和在研国家自然科学基金项目各1项，主持在研河南省青年教师骨干教师培育项目1项，以及信阳师范学院南湖学者青年项目A类1项，主持完成河南省教育厅项目1项，主持完成信阳师范学院青年骨干教师资助项目、信阳师范学院博士启动基金项目以及东南大学博士启动基金项目。自2007年以来已在《Nagoya Mathematical Journal》、《中国科学数学》（英文版）、《Kodai Mathematical Journal》、《Huston Journal of Mathematical》、《Nonlinear Analysis》、《Results in Mathematics》等重要的国际学术期刊上发表和录用待发表学术论文50余篇。所取得的下列研究成果在国际上产生了一定影响：得到四元数空间形式和复空间形式中的特殊拉格朗日子流形一些伯恩斯坦型结果；给出复空间形式的哈密尔顿极小和具有共形Maslov形式的拉格朗日子流形的分类；利用扭曲法丛构造，给出（不定）复欧氏空间中的特殊拉格朗日子流形的很多例子；给出不定空间形式中类空子流形及超曲面的分类定理；利用应力能量张量的方法得到Hermitian调和映射及稳态映射的刘维尔型定理等。积极参加国际学术会议，加强与国内外同行专家的交流与合作，且经常到国内知名高校以高级访问学者的身份访问交流。
